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Експерти з університету Західної Нової Англії у США розповіли про унікальну користь винограду.
З'явилися дані їхнього звіту.

У ньому сказано, що його систематичне вживання здатне посилювати природну захисну функцію
шкіри і знижувати пошкодження, пов'язані з впливом ультрафіолету.

Під час досвіду люди протягом двох тижнів щодня з'їдали три порції винограду. До і після цього вчені
оцінювали активність генів у клітинах шкіри та оцінювали реакцію організму на ультрафіолетове
випромінювання.

Повідомляється, що після курсу вживання винограду у учасників змінилася активність генів,
пов'язаних із захисними механізмами шкіри. Американці зафіксували зниження рівня малонового
діальдегіду – маркера окислювального стресу, що підвищується при пошкодженні клітин.

Інформується, що фітохімічні речовини винограду взаємодіють із кишковим мікробіомом, а потім
впливають на роботу органів через зміни експресії генів.

Фахівці при цьому навели відомості про попередні експерименти на мишах, які продемонстрували
можливий захисний ефект винограду проти раку шкіри. У дослідах з короткочасним впливом
ультрафіолету спектру B вживання винограду знижувало розвиток ранніх ушкоджень шкіри та
інфільтрацію опасистими клітинами, тобто однієї з ознак запальної реакції.

Розповідається, що у більш тривалому досвіді, де мишей піддавали впливу ультрафіолету двічі на
тиждень протягом 28 тижнів, така виноградна дієта була пов'язана зі зменшенням кількості пухлин
шкіри та зниженням ризику їхнього злоякісного переродження. Також у тварин відзначалося зниження
рівня імуноглобуліну IgE та еотаксину – маркерів запалення та алергічних реакцій.

Резюмується, що виноград може зміцнювати природний бар'єр шкіри та потенційно надавати
системний вплив на організм. Подібні механізми можуть зачіпати не тільки шкіру, а й печінку, м'язи і
навіть мозок, проте цю гіпотезу ще потрібно підтвердити у більш масштабних дослідженнях.

Раніше офтальмолог назвала корисні для зору продукти.
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